ol
14

1000000000] 201 [ Jelata &Yct,




—

<A
=l

Lol

N
o
B
A
N

Lol

gl




® 7heheh ot @ Jhehuhok @ o e ut ol
@ o, vt ® @, A, of




@ u

@ 7h v

@ 7t

® 7} 1, &

@ o






e[ ool gEe 48 AR AEOA S,

98— (27+4) =98 |=[]




150 + (10 x 3)




fn)
oo

wrE AR HEA el S A EAlQ,

581 177
1)— 2) —
( )100 @) 1000

@ (1) 581 (2) 1.77 @ (1) 581 (2)0.177
® (1) 0.581 (2) 1.77 @ (1) 0.581 (2) 1.077

® (1) 0.581 (2) 0.177



ojn

@ 9.08 @ 0.007 ® 10.8

@ 4.280

D 0.8



10. o= =l A2 ol Hiek A2 o= 7

g e ol A
U7

® 4% c
@ 4% Lc
® 4% ca
@ 4% cH AR ca

@ AR v dR ce




11.

S 0] e 40] 9IS vebd ), [ gt
Az 24,

i L L Il L

<«— e O ———>
15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

17 J23] Ja %

o}
=

j=ig
~

rr

=i g
=

o
=



Fel o

el ek 4] 91
2 RAQ.

12.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12

s Jas




T ZE oy el &

ol Liebdt

©
=)
)

13. o

RIS

e

e

o]
o

o]
Pl

K

N\

10




© 90,6, 2 6,0,.0,e ® ®06,0,0
® ©,6,0,09 ® 6,009



15. e Ao o] AR HY oA L (SlolA N Y oz &

AL.)
12)95 12WE
L J
Ll
L]
S E
ki



16. ohe LeAlS SH9S o Um A7k 2 A vied) g e
o= A7)

(1) 32)965 (2) 29)600 (3) 46)950



50— ]+22
[ ]+22
[ ]

50—-63+3+22
L
®
®
®




(ol a7 chalel Frker Wl sp 4
(8

u} 1]k 24k 35t 49t

Fof Hotr] i g)of FA7het e =7t 7H w2 HEELE Zpe o2 2
ol AJAY7F?

@O 4%¥r-19k38k241k @ 4¥r27k 14k 39k

@ 14%k-35h24k44F @ 14h24k 34k 44t

® 39251444k



19. l:‘:( — m= U= ‘—:l_[q
___,_(5_011_ ) 7 ) = ) Ql—
E1’ o —9. 0O=2 =2 A A
}q—a‘l-—‘—o
E] X
i O

v
o



ol
‘_.#mo

olJ
A~

O
N

1

® 34

@ AtdeElE

@ "ER

B
gl
0
el

3

g

N

@ 24}



60,60 266 006 ®oOoo6e 06,6



bd A2 o= AdU7r

o

21 57

S 4 Zo| A 40 23} 70 BT

o

22.

1
© 705

1
@ 50 ® 671—0 @ 67.9

1
5

O 42



46.7 °] 55.0 oI5tRl A= BF B AHJU?

23.

N



24. o dolg Az Aol Bty 27.8cm AFHH. 1emE9 2 5}
A oFH em Q1A FE1A L.

e 2ol = FE 4o

cm

au-ok
= 1



13

12

11

10

A9

@ aAr=0+8 ® ar=0-8

® a

DO ar=0+4

ox3

@ Ar=0-2



